

# Formlabs Color Kit



**Product price:**

**1.094,75 RON tax included**

**Product codes:**

Reference: e13b6e70-ff60-11e7-8216-002590dad85e

EAN13: -

UPC: -

**Product short description:**

Amestecați rășina în nuanța de culoare de care aveți nevoie cu un nou set de pigmenți originali.

**Product features:**

Tip material: rășini

Greutate: 1.6

**Product description:**

Dacă proprietarii de imprimante 3D stereolitografice obișnuiau să invidieze gama foarte largă de culori a imprimantelor care folosesc cordoane termoplastice, acum s-ar putea să nu mai fie așa. În schimb, cu un kit de colorare a rășinii direct de la dezvoltatorii de la Formlabs, producătorii popularelor imprimante Form, ei înșiși au un avans. Rășina standard poate fi colorată direct pe măsură.

În timp ce printurile din rășină pot fi ușor colorate suplimentar cu vopsea, abia cu kitul Color Kit obțineți un material cu o nuanță proprie, datorită căruia modelele dvs. vor fi colorate uniform pe tot volumul lor. De asemenea, poate fi foarte avantajoasă combinarea celor două tehnici. Când să alegeți ce abordare?

**Rășină colorată Acoperire suplimentară** Mai multe modele de aceeași nuanță de culoare. Modele unice de multe nuanțe diferite. Modele complet colorate cu finisaj mat. Piese multicolore, suprafețe multicolore cu textură adăugată etc.. Imprimări color direct din imprimantă. Tipăriturile necesită finisare. Colorația rezistă la uzură și la despicarea imprimării. Este posibil ca o colorare suficientă a suprafeței să nu reziste la uzură.

Fiecare kit de culori include o tavă cu material de bază, cinci sticle de pigmenți de culoare (azur, violet, lăută, strofe albe și negre), cupe de măsurare pentru măsurarea ușoară a volumului și o carte de rețete. Pigmenții sunt amestecați în materialul de bază, ceea ce produce întotdeauna o grămadă întreagă din nuanța selectată.

Alegeți una dintre cele 16 nuanțe prefabricate din cartea de rețete sau creați-vă propria nuanță originală folosind aplicația web simplă Custom Color Picker. Aceștia vă vor recomanda volumele de pigmenți individuali, cu ajutorul cărora veți obține nuanța dorită. Amestecați bine recipientul cu pigmenții adăugați prin agitare, turnați-l în imprimanta Form ca oricare alta și puteți imprima în mod obișnuit.

Rezervoare compatibile: Form 2 Standard, Form 2 LT, Form 3 Tank V1, Form 3 Tank V2/V2.1, Form 3L Tank

Mai multe informații de la producător ->

Verificați compatibilitatea rășinii selectate cu modelul de imprimantă 3D și cu rezervorul de material necesar ->